

Ordinært menighedsrådsmøde i Halskov Kirke 25. september 2024 Kl. 18.30	Dato: 25. september 2024	Blad nr. 37
		Formandens initialer: B.V.

Dagsorden	Beslutning
<p><b>Deltager:</b> Per D. Nielsen, Karin Flittner, Tove Elmlund, Harald Jensen, Jacob Støvring, Lone S. Poulsen, Hans Henrik Vester, Dydde S. Hjorth.</p> <p><b>Afbud:</b> Michael Jensen, Anne Kathrine P. Clausen, Henrik Lundum.</p> <p><b>Referent:</b> Stine Hall Jaller</p> <p><u>Til orientering:</u></p> <p><b>Godkendelse af dagsorden</b></p> <p><u>Beslutningssager:</u></p> <p><b>Punkt 234</b> Gennemgang og godkendelse af revisionsprotokollat for 2023 med kommentarer til bemærkning.</p>	<p>Valgforsamling 2024 – Dydde Godt at afslutte med lidt at drikke og spise sammen. Husk at bruge mikrofon på valgforsamlingen. Menighedsrådet bliver præsenteret 1. søndag i advent her er det altid dejligt hvis menighedsrådet har mulighed for at deltage.</p> <p>Dagsorden er godkendt</p> <p>Kommentar til årsregnskabet Det er konstateret, at der fremgår debet saldi under passiver, men dette bør fremgå af aktiver i balancen Det anbefales menighedsrådet at sikre, at der sker korrekt klassificering i regnskabet. SVAR: <i>Dette skyldes en manglende udbetaling fra PU i år 2022, den kom først efter årsregnskabet var afsluttet i foråret 2023 som gør at de overførte anlægsmidlerne står som debet under passiver.</i></p> <p>Kommentarer til den udførte revision Vi har ved stikprøvevis gennemgang af bilag konstateret at disse ikke bliver godkendt i henhold til regnskabsinstruksen. Det anbefales menighedsrådet at etablere procedure som sikrer at bilagene bliver underskrevet i henhold til regnskabsinstruksen. SVAR: <i>Det er taget til efterretning og proceduren er igangsat.</i></p>

Ordinært menighedsrådsmøde i Halskov Kirke 25. september 2024 Kl. 18.30	Dato: 25. september 2024	Blad nr. 37
		Formandens initialer: B.V.

Dagsorden	Beslutning
<p><b>Punkt 235</b> Ansøgning om omprioritering af midler til PU vedr. anlæg</p> <p><b>Punkt 236</b> Budget 2025 – gennemgang og drøftelser ang. endelig driftsramme.</p> <p><b>Punkt 237</b> Kirkekontorets åbningstider og lukkedage</p> <p><b>Punkt 238</b> Tilbud ang. ristene omkring træerne.</p> <p><b>Punkt 239</b> Genautorisering af licenser for menighedsrådet</p>	<p>Det er konstateret at menighedsrådet ikke har foretaget indberetning af b-honorar til SKAT. Det anbefales menighedsrådet at vurdere hvorvidt dette burde være foretaget og foretage en evt. efterregulering. SVAR: <i>De pågældende involverede er blevet gjort opmærksom på situationen og der foretages en efterregulering.</i></p> <p>Ved gennemgang af disponeringen på konto 741120 er det konstateret at sognet har disponeret 16 t.kr. fra drift til anlæg, men det har på revisionstidspunktet ikke være muligt at foreligge dokumentation for at dette er godkendt af provstiet. Menighedsrådet bør vurdere hvorvidt denne disponering er foretaget i henhold til provstiets godkendelser og foretage en evt. regulering heraf. SVAR: <i>Godkendelsen fra provstiet er fundet og eftersendes til revisionen.</i></p> <p>Godkendt af menighedsrådet og det sendes videre til PU.</p> <p>Drøftelser og gennemgang af budget 2025 og FU har møde den 9. oktober, hvor vi gennemgår det mere i detaljer og indstiller det endelige budget 2025 til menighedsrådet den 23. oktober 2024.</p> <p>Kontorets åbningstider Tirsdag – fredag kl. 9-13 Kontoret er lukket: Lørdag-søn- og helligdage 1. maj Grundlovsdag Nytårsaftensdag</p> <p>Det udsættes til næste gang grundet mgl. tilbud fra udbyder.</p> <p>Kontaktperson, formand, kirkeværge, kasserer og et menigt medlem. Formanden sender videre til andre i rådet, hvis der kommer noget på menighedsrådets postkasse.</p>

Ordinært menighedsrådsmøde i Halskov Kirke 25. september 2024 Kl. 18.30	Dato: 25. september 2024	Blad nr. 37
		Formandens initialer: B.V.

Dagsorden	Beslutning
<p><b>Punkt 240</b> Kirkegangsark Tove</p>	<p>Det ark til kirkegængere der bliver præsenteret, er mest brugt til konfirmander. Hvis dette skal indføres i vores kirke, skal der en nøjere drøftelse til hvad mål og formål er med et sådan ark.</p>
<p><b>Punkt 241</b> Tavle til kirken over tidligere ansatte præster</p>	<p>Der er klar stemning for at der bliver kigget på muligheder for tavler af tidligere ansatte præster. Der ønskes nogle infotavler om nuværende ansatte og menighedsråd.</p>
<p><b>Evt.</b></p>	<p>Per er i dialog med REMA1000 ang. julehjælpen. Birthe er i gang med at søge forskellige organisationer. Per har været til digelagets generalforsamling og er valgt ind i bestyrelsen som revisor. Der kommer en stigning på ejendomsskatten for alle matrikler i området.</p> <p>Der er på valgforsamlingen blevet spurgt ind til frivilligt arbejde, medlemmer fra menigheden der ønsker at hjælpe. Der bliver spurgt til om menighedsrådet kan kigge på frivilligkorps. Migrantudvalget er åben overfor frivillige hjælp.</p>
<p><b><u>Beretninger og indstillinger fra udvalg:</u></b></p>	
<p><b>A. Forretningsudvalget</b></p>	<p>FU har møde onsdag den 9. oktober kl. 16-18.</p>
<p><b>B. Kirkeudvalget</b></p>	<p>Der skal arbejdes videre på udvikling af gelænder til kirkens trin i kirkerummet.</p>
<p><b>C. Præsteboligudvalget</b></p>	<p>Intet nyt</p>
<p><b>D. Kirkegårdsbestyrelsen</b></p>	<p>Der er lavet pressemeddelelse ang. ny kirkegårdsleder som tiltræder den 1. oktober 2024.</p>
<p><b>E. Aktivitetsudvalget</b> (opgaver i forbindelse med arr. inden næste møde)</p>	<p>Koncert den 9. oktober 2024 ingen servering. Frivillige hjælpere Tove, Karin, Dydde, Per, Birthe og Lone mødes kl. 18.00.</p>
<p><b>F. Korudvalget</b></p>	<p>Pigekoret er oppe på 16 medlemmer og Børnekoret er oppe på 7 medlemmer. Der aftales, at de selv har sort trøje på til tjenester fra søndag den 29.09.24. Der indkaldes til møde i korudvalget.</p>
<p><b>G: Migrantudvalget</b></p>	<p>Møde tirsdag den 8. oktober kl. 10 – 12</p>
<p><b>H. Kirkeværgen</b></p>	<p>Organistkontoret er færdigt. Stiftet har modtaget det nye detailprojekt ang. kobbretaget. Der har været 1. års syn på Anlæg foran kirken. Der bliver rettet op på belægningen og der anbefales at stoppe</p>

Ordinært menighedsrådsmøde i Halskov Kirke 25. september 2024 Kl. 18.30	Dato: 25. september 2024	Blad nr. 37
		Formandens initialer: B.V.

Dagsorden	Beslutning
<p><b>I. Nyt fra medarbejderne</b></p> <p><b>J. Kontaktperson</b></p> <p><b>K. Kirkeliv</b></p> <p><b>J. Diakoniudvalg i Slagelse Provsti</b></p> <p><b>Møder i 2024:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Onsdag den 23. okt. 2024 kl. 18.00</li> <li>• Onsdag den 27. nov. 2024 kl. 17.00</li> </ul> <p><b>Husk at melde afbud:</b></p> <p><a href="mailto:9070@soqn.dk">9070@soqn.dk</a></p>	<p>gennemkørslen ved hjælp af blomsterkummer/bænke eller andet.</p> <p>Intet nyt</p> <p>Der indkaldes til medarbejdermøde i slutningen af oktober for kirketjenere, kordegn og organist.</p> <p>Der bliver nævnt på valgforsamlingen at en er kristen og troende og det satte nogle tanker i gang. Kunne det være en mulighed at danne et forum for at tale om hvad tro er for den enkelte. Kunne det ligge sammen med kirkekaffen, så man vendte nogen ting sammen.</p> <p>Diakonikonferencen den 4. oktober 2024.</p>

Korsør, den 25. september 2024

Birthe Vilhelmsen

BIRTHE VILHELMSEN

AFBUD

HENRIK LUNDUM

Per Dræby Nielsen

PER DRÆBY NIELSEN

Lone S. Poulsen

LONE STOLTENBERG POULSEN

Karin Flittner

KARIN FLITTNER

Dyde Svendsen Hjorth

DYDDE SVENDSEN HJORTH

HANS HENRIK VESTER

HARALD JENSEN

Tove Elmlund

TOVE ELMLUND

AFBUD

ANNE KATHRINE PONTOPPIDAN CLAUSEN

AFBUD

MICHAEL JENSEN

JACOB STØVRING